20 марта с 8.00 до 20.00 на 19 участках для рейтингового голосования можно отдать свой голос за несколько наиболее важных проектов благоустройства и тем самым принять самое активное участие в преображении своего города. Сделать свой выбор могут горожане от 14 лет и старше на любом из 19 избирательных участков. Помещения для проведения голосования расположены во всех районах города, так чтобы все жители смогли беспрепятственно принять участие в выборе территорий рядом с местом своего проживания.
Территориальная счетная комиссия № 1 
Помещение в здании корпуса № 2 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 1 им. М.М. Пришвина» (город Елец, 3-й Ламской переулок, дом № 43-а).
Территориальная счетная комиссия № 2 
Помещение в здании учебного корпуса № 2 Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский парк им. Б.Г. Лесюка» (город Елец, улица Маяковского, дом № 64). 
Территориальная счетная комиссия № 3
Помещение в здании Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств им. Л. С. Соколовой города Ельца» (улица Мира, дом № 94).
Территориальная счетная комиссия № 4
Помещение в здании главного корпуса Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Елецкий государственный университет им. И.А.Бунина», (город Елец, улица Коммунаров, дом № 28).
Территориальная счетная комиссия № 5 
Помещение в здании Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 12 города Ельца» (город Елец, микрорайон Александровский, дом № 15). 
Территориальная счетная комиссия № 6 
Помещение в здании Муниципального автономного учреждения спортивного комплекса «Ледовый дворец имени Анатолия Тарасова» (город Елец, улица Спутников, дом № 14). 
.
Территориальная счетная комиссия № 7 
Помещение в здании корпуса № 1 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 5 города Ельца» (город Елец, улица Спутников, дом № 9).
Территориальная счетная комиссия № 8
Помещение в здании Муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дворец культуры» (город Елец, улица Радиотехническая, дом № 6-а).
Территориальная счетная комиссия № 9
Помещение в здании корпуса № 3 Государственного областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Елецкий колледж экономики, промышленности и отраслевых технологий» (город Елец, улица Плеханова, дом № 1-а).
Территориальная счетная комиссия № 10
Помещение в здании административно-бытового комплекса Акционерного общества «Лавский карьер» (город Елец, улица 1-я Речная, дом № 34).
Территориальная счетная комиссия № 11
Помещение в здании Муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты города Ельца» (город Елец, улица Электриков, дом № 2-а).
Территориальная счетная комиссия № 12
Помещение в здании Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 3 города Ельца» (город Елец, улица Пушкина, дом № 54).
Территориальная счетная комиссия № 13 
Помещение в здании Муниципального бюджетного учреждения культуры Историко-культурный центр «Прожектор» (город Елец, улица Лермонтова, дом № 3).
Территориальная счетная комиссия № 14
Помещение в здании Государственного областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Елецкий железнодорожный техникум эксплуатации и сервиса» (город Елец, улица Красноармейская, дом № 45).
Территориальная счетная комиссия № 15
Помещение в здании спортивного комплекса «Локомотив» Дирекции социальной сферы ЮВЖД – филиала ОАО «РЖД» (город Елец, улица Орджоникидзе, дом № 9).
Территориальная счетная комиссия № 16
Помещение в здании Елецкого техникума железнодорожного транспорта - филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (город Елец, улица Вермишева, дом № 12).
Территориальная счетная комиссия № 17
Помещение в здании корпуса № 2 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная школа № 17 им. Т.Н Хренникова» ( город Елец, улица Рязано-Уральская, дом № 43).
Территориальная счетная комиссия № 18
Помещение в здании корпуса № 3 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная школа № 17 им.Т.Н.Хренникова» (город Елец, улица Верхняя, дом № 17).
Территориальная счетная комиссия № 19
Помещение в здании Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 23 города Ельца» (город Елец, улица Известковая, дом № 71–а).
